

Infinium获得11亿美元用于氢基电子燃料扩张



绿色氢基电子燃料公司Infinium已从加拿大Brookfield资产管理公司获得高达11亿美元的投资。

根据今天(9月10日)披露的协议，Brookfield已承诺向Infinium投资2亿美元，另外8.5亿美元将用于Infinium在德克萨斯州的第二个项目，具体取决于“预先商定的指标”。

Roadrunner项目将主要从绿色氢气中生产电子可持续航空燃料（e-SAF）并捕获二氧化碳（CO₂），以及一些用于运输的电子柴油和用于低碳塑料的电子石脑油（e-naphtha）。

美国航空（American Airlines）已经签署了从2026年开始承购e-SAF的协议。

Infinium首席执行官Robert Schuetzle于3月在德克萨斯州科珀斯克里斯蒂的Project Pathfinder开始生产后表示，Roadrunner将带来更多数量的电子燃料，以扩大全球供应。



继比尔盖茨旗下基金Breakthrough Energy

Catalyst之前对第二个项目投资7500万美元之后，Brookfield的资本承诺有望推动该项目的发展。

Brookfield管理合伙人Jehangir Vevaina解释说：“我们的投资旨在提供Infinium加速SAFs生产所需的资金，以满足企业客户日益增长的需求，同时为Brookfield带来有吸引力的风险投资回报。”

Schuetzle补充道：“我们的投资者继续表现出对Infinium的信心，以及电子燃料在市场上的巨大潜力。”

Infinium声称在美国、欧盟、日本和澳大利亚有十几个项目正在开发中，并透露了其在法国敦刻尔克的Reuze工厂的计划。

该项目将与ENGIE合作，利用敦刻尔克钢铁厂400MW电解和捕获的二氧化碳生产电子燃料。

（素材来自：Infinium 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/215248.html>